11Iro

HWmsa: BmapneHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2011 05:10:47

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.10.2011 19:42:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245041/answer/245334




Bompoc o crioco6e pomopa3pelieHus pelraeT akyuep. A BOIPOC 0 TaKTUKE JTe4eHusI(eCu OHO
oTpeGyeTcsi) MOXKHO peliaTh TOILKO TIOCTIe POMIOB.



